
1

. 1
(4 نمره)

پاسخ :

5

. 2
(4 نمره)

پاسخ :

8 

. 3
(4 نمره)
حاصل کدام گزینه برابر با عدد 4000000 است؟

پاسخ :



2

8500000 - 4500000 = 4000000

. 4
(4 نمره)

اخلاف بزرگترن عدد چهاررقی بدون کرار با بزرگترن عدد چهار رقی که با ارقام 1 و 6 و 0 و  5ی توان نوشت برابر با کدام
گزینه است ؟

پاسخ :

. 5
(4 نمره)

پاسخ :



3

. 6
(4 نمره)

پاسخ :



4

. 7
(4 نمره)

پاسخ :

. 8
(4 نمره)



5

نقطه داده شده روی محور چه عددی را نشان ی دهد؟

پاسخ :

. 9
(4 نمره)

پاسخ :



6

. 10
(4 نمره)
خارج قسمت و باقیمانده قسیم زر به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟

پاسخ :

. 11
(4 نمره)



7

دانش آموزی یک عمل قسیم را انجام داده و رابطه ی امتحان قسیم را به صورت زر نوشه است . با توجه به ان رابطه کدام
گزینه صحح است ؟

( 72 × 13 ) + 5 = 941

پاسخ :

مقسوم علیه : 13 و مقسوم : 941

. 12
(4 نمره)
1000 دسه ی  100ای ی شود ............. .

پاسخ :

1000 دسه ی  100ای ی شود 100000 .

. 13
(4 نمره)



8

پاسخ :

ند؛ زاویههای که بن  0ا 90 درجه هسند (زاویههای کوچک تر از زاویه راست)، زاویه ند نامیده یشوند.

. 14
(4 نمره)
زهرا 9 سال و 6 ماه و 15 روز دارد. سن زهرا چند روز است؟ ( سالها را 365 روزه و ماهها را 31 روزه در نظر بگرید.)

پاسخ :



9

. 15
(4 نمره)

پاسخ :

. 16
(4 نمره)



10

اندازه زاویه خواسه شده را بیابید.

پاسخ :

درجه 25 = 65 - 90

. 17
(4 نمره)
حاصل جمع زر را بیابید.

پاسخ :

24.7



11

. 18
(4 نمره)
حاصل عبارت مقابل برابر کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 19
(4 نمره)
اگر عدد کسری زر را به صورت اعشاری بنویسیم عدد صحح کدام گزینه است؟



12

پاسخ :

. 20
(4 نمره)
اگر حاصل عبارت زر را به صورت یک عدد اعشاری بنویسیم پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 21



13

(4 نمره)
از یک نقطه خارج یک خط چند عمود یتوان بر آن رسم کرد؟

پاسخ :

از یک نقطه خارج یک خط نها 1 عمود یتوان بر آن خط رسم کرد.

. 22
(4 نمره)

مساحت قسمتهای رنگی در شکل زر چهقدر است؟

پاسخ :

14 × 10 = 140        ( 6 × 10) ÷ 2 = 30        140 – 30 = 110



14

. 23
(4 نمره)

مساحت شکل مقابل کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 24
(4 نمره)



15

شکل زر چند زاویه راست دارد؟

پاسخ :

2 زاویه راست دارد


